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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Cílem diplomové práce bylo "zhodnotit současnou právní úpravu turismu, včetně jejích dopadů na turismus 

a posoudit, zda současná právní úprava turismu je dostačující a zajišťuje podmínky pro rozvoj tohoto 

odvětví, a s tím celé ekonomiky jako takové". Téma práce je velmi aktuální vzhledem k současné diskuzi 

a opětovné přípravě věcného záměru zákona o rozvoji/řízení cestovního ruchu. 

Teoretický základ práce je rozložen do kapitol 1 a 2, ale z části se už prolíná s analýzou současné situace 

ze sekundárních zdrojů. Samotný teoretický základ tak není klasickou rešerší, pokud autorka cituje odborné 

či vědecké publikace, tak téměř výhradně české, pohled není kritickým zhodnocením současného stavu 

poznání. V kapitole 1 by pak bylo vhodné definovat především ty pojmy z odvětví turismu, se kterými se 

v současné právní úpravě v ČR a v zahraničí pracuje. 

Přínosnou částí práce je především kapitola 4 Obsahová analýza právní úpravy turismu v zahraničí, která 

představuje právní úpravu rozvoje a řízení turismu ve vybraných zemích. Analýza poskytuje hodnotný 

materiál a vhodnou argumentační základnu pro využití v praxi pro přípravu věcného záměru obdobného 

zákona v ČR. Kapitola 5 pak vhodně shrnuje hlavní zjištění a odpovídá na výzkumné otázky. 
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Kapitol 6 se však potýká s několika problémy. Na jedné straně se objevují neodborná vyjádření, na druhé 

straně pak subjektivně zabarvená hodnocení autorky. Práce bohužel nehodnotí ekonomické aspekty 

navrhovaného zákona, které jsou tématem práce, a to především z pohledu příjmů a výdajů státního, 

případně krajských/obecních rozpočtů. 

Z hlediska obsahového se v práci vykytují některé nepřesnosti a nesprávné formulace, např. zákon vs. návrh 

zákona vs. věcný záměr zákona, nepřesná interpretace v rozdělení obcí do tříd u H. Rakouska, označení 

Slovinska jako turistické oblasti apod. Z formálního hlediska práce práce obsahuje množství překlepů, 

gramatických chyb a chyby u citací v textu. 

Celkově práci vzhledem k její aktuálnosti a praktickým přínosům některých částí hodnotím stupněm dobře. 

 

 
 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Vysvětlete prosím systém financování cestovního ruchu v Horním Rakousku včetně způsobu rozdělení 

obcí do tříd podle jejich významu v cestovním ruchu. 

2. Právní úprava jaké z Vámi analyzovaných zemí by měla být hlavní předlohou pro věcný záměr zákona 

v ČR? 
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